



小小人字拖 巴西国民鞋

“哈瓦那”与足球一样火

终于开牙 为时已晚

junya>>>

悲情西班牙——装上大牙总算有了英雄相,但为时已晚。悲情澳大利亚——在亚洲尽管获得了大利,可在巴西被打得“澳”声一片。

(以上评论来自“新民体育”微信)

乱炖清汤面(新浪微博网友)>>>

西班牙:如果可以重来,我们选择先战澳大利亚!澳大利亚:悄悄地我走了,正如我悄悄地来;挥挥手,不带走一片巴西的云彩。克罗地亚:能赢一场已不易,裁判让人没脾气!喀麦隆:我们的目标是“三个一”,能进一球足协就满意。

足球先生的围脖(新浪微博网友)>>>

韩国和阿尔及利亚两队的跑动距离都超过了11万米;俄罗斯对阵比利时,俄罗斯也多跑近一公里。这不是足球比赛,是长跑大战!难怪中国足球爱体测!

再再 整理

不要“世界悲” 评球有奖品

世界杯激战正酣,我们“不要世界‘悲’看球、评球拿奖品”的活动也如火如荼。添加“新民体育”微信,回复精彩球评,人人都能赢奖品。

参与方法>>>

● 根据前一天比赛或者次日参赛队,留下精彩的相关评论,直接回复本报微信或微博。

● 将评论及相关微信转发到朋友圈,并将截图回复给我们。

每天,我们将选出若干精彩评论(来自微信、微博和微社区)刊登在特刊上,并为作者送上蓝月亮洗衣液组合套装。

世界杯期间,本报微信还将不定期推出有奖竞猜活动,敬请关注!

(活动解释权归本报体育部所有)



扫一扫
添加新民体育
微信公众号
账号

眼见为实

日本木屐的亲戚

巴西盛产橡胶,“哈瓦那”原是用橡胶为原料专为咖啡采集工人设计的拖鞋,不仅轻便凉快并且售价极低。上世纪中叶,巴西迎来日本移民潮,木屐也随之来到了这个国度,这启发了设计者的灵感,从1962年起,“哈瓦那”被设计成与木屐相似的造型。以天然橡胶为原料,色彩艳丽,图案丰富,非常畅销,从巨星名人到平民百姓,人人都爱这种可爱又便利的人字拖。

在巴西,这是彻彻底底的大众产品。最基本的款式只要约15雷亚尔(折合人民币约50元)。为本届世界杯推出的有各个球队名字的特别款,25雷亚尔左右(折合人民币约80元)。就算最贵的女式坡跟拖鞋,也不过约四十雷亚尔(折合人民币111元)。考虑到巴西的物价,一小盒西红柿都要10雷亚尔,拖鞋真的算是白菜价了。

电影明星的新宠

“哈瓦那”是一个有想象力的品牌。它针对不同人群设计从糖果色到漫画印花的90个基本款系列,还与其他品牌联手打造特别限量款,花样百出。你还可以选择各种小装饰,装到拖鞋上,非常有个性,比如内马尔的小球衣、巴西国旗等。

也有高端款式,比如缀满水晶的限量版,273雷亚尔(约760元人民币)。2006年奥斯卡颁奖典礼上,每个获得奥斯卡奖提名的明星都收获了一个礼品袋,其中包括一双价值超1000美元的“哈瓦那”人字拖:每双鞋上都印有明星的名字,女士拖鞋鞋带由黄金配施华洛世奇水晶制成,装饰钻石和黑钻,男士拖鞋的黄金鞋带上则镶有一颗由纯银和黑钻打造五角星,毫无疑问均是人类拖鞋史上最华丽的奢侈品。

世界杯上的突围

也有一些其他品牌开始效仿哈瓦那,比如伊帕拿马拖鞋,价格比哈瓦那更低。

巴西世界杯,罗马里奥给马拉多纳送了什么礼物?“哈瓦那”!

“哈瓦那”是什么?是一种人字拖,是巴西的国民鞋。在巴西,左脚先跨出,寓意着好运,反之则代表着霉运。世界杯期间,一则巴西广告正在热播中,罗马里奥将右脚的哈瓦那,快递给马拉多纳,用意不言而喻。

在巴西,从书报亭到超市,从小摊贩到大商场,都卖哈瓦那,巴西人对自由、不拘一格的向往,反映在了人字拖上。



▲▼“哈瓦那”推出世界杯纪念款,受到球迷青睐 图 TP



如何立于不败之地?借助世界杯,哈瓦那突围成功,越来越火。早在1998年世界杯期间,哈瓦那推出的纪念款,印上巴西字样、各球员球衣号码和巴西国旗图案,直至今日仍是最受欢迎的一款价位较高的拖鞋。

从此哈瓦那名声大噪,还被美国《商业周刊》评为21世纪最酷的50种设计之一。近几年来,哈瓦那的销量每年在一亿双以上,其中10%出口海外。

这几天,在科帕卡巴纳海滩沿路的各零售店里,荷兰版的橙色哈瓦那已经销售一空,这显然同荷兰队在本届世界杯上的极好表现不无关系。至于英格兰和西班牙款的,鲜有人问津。

1.2万家专卖店

为了抵达全世界每个人脚下,21世纪伊始,哈瓦那开始了全球扩张之旅。

小小的人字拖,已经成为巴西经济的新动力,巴西在超过80个国家和地区设立了1.2万多家“哈瓦那”专卖店。2012年,“哈瓦那”又进一步加大在亚洲的推广力度,向巴基斯坦、印度和印尼等国出口并设立专营店。2012年前3个季度,品牌净利润超过21亿雷亚尔(约合10.5亿美元),成为全球经济低迷背景下的一个销售奇迹。

哈瓦那品牌所有者德斯·纳瓦罗·德·卡马戈十分低调,尽管是巴西最富有的女性,但她远离镁光灯,外界对她知之甚少。她4月刚刚去世,享年百岁。

依然走平民路线

虽然已经走了高大上路线,但哈瓦那拖鞋在某些方面还是保持平民本色。这种人字拖在销售时候仍没有包装,只是用一条塑料丝将两只鞋绑在一起,店家最多给你个袋子将鞋装起来。

有意思的是,据说哈瓦那还有一种特别的功能。巴西治安情况堪忧,特别是在贫民窟内。几个常住巴西的中国朋友就极力建议,到了巴西,先买件当地俱乐部的球衣,再买双哈瓦那。这样走在巴西大街上,就和当地普通民众一个打扮,安全系数瞬间变高。

特派记者 陶邢莹
(本报里约热内卢电)

沪房地浦字(2009)第066721号 (本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为居住权合同附件)

闹中取静·浦东中心城区侨园我家酒店式长者公寓

1580元/房 ~ 4166元/房

康乐新家 2-20年居住权

建面: 40-65m² 有效期: 2014年6月25日~2014年7月24日

提供管家服务 个性健康管理 对接康复中心

现场接待: 上海浦东张江紫薇路372、376号 垂询洽谈: 上海虹口天宝路881号1楼 天宝财富招商中心
开发机构: 上海侨园置业集团有限公司
运营管理: 侨园快乐养老投资股份有限公司\上海浦东侨园我家酒店公寓管理有限公司

一房一厅 豪华装修 两房两厅 家具全配 厨卫齐全 拎包入住

电话: 021-35183399、35183398、15021113618 陆小姐、18930081001 顾小姐